### Mischungsverhältins

- Color Touch immer mit Color Touch Emulsion 1,9% oder Color Touch Intensiv-Emulsion 4% mischen
- Mischungsverhältnis 1:2, z.B. 30 ml Color Touch + 60 ml Fmulsion
- in einer Schale oder Auftrageflasche mischen

#### **Auftragen**

- geeignete Handschuhe tragen
- wir empfehlen gezieltes Auftragen mit Schale und Pinsel
- für ein schnelles Auftragen ist auch die Verwendung der Auftrageflasche möglich (z.B. Erstbehandlung).

- Color Touch Mischung auf das gewaschene, handtuchtrockene Haar vom Ansatz bis zur Spitze Gleichmäßig auftragen
- TIPP: für ein intensiveres Farbergebnis die Farbmischung direkt auf das trockene Haar auftragen

#### Einwirkzeit

- mit Wärme: 15 Min.oder 10 Min.nach einer Dauerwelle/Haarglättung
  - ohne Wärme: 20 Min.oder 15 Min.nach einer Dauerwelle/Haarglättung
- bei Bedarf kann die Einwirkzeit um 5 Min.verlängert werden

## Ansatzbehandlung

- tragen Sie die Color Touch Mischung zuerst nur auf

den Ansatz auf.

#### Längen- und Spitzenausgleich

- Color Touch Mischung in die Längen und Spitzen emulgieren
- weitere Einwirkzeit: 5 Min.

### Nachbehandlung

- nach beendeter Einwirkzeit mit wenig warmem Wasser emulgieren
- mit Wella Professionals Brilliance Shampoo oder SP Color Save Shampoo waschen und gründlich ausspüllen
- zur Neutralisation von Oxidationsresten und zur Stabilisierung der Farbe, Wella Professionals Color Post Treatment oder SP Color Save Emulsion verwenden

### Color Touch Special Mix

# Anwendungsgebiete

- individuelle Intensivierung einzelner Nuancen:
  Abhängig von der gewünschten Intensität, z.B. 20 ml
  Color Touch + 10 ml Special Mix + 60 ml Emulsion mischen
- Verringerung der Farbintensität: Klarton 0/00 dazumischen, z.B. 20 ml Color Touch + 10 ml Klarton 0/00 + 60 ml Emulsion
- zur Betonung einzelner Strähnen oder Haarpartien

# Mischungsempfehlung

Die Special Mix Nuancen dürfen ausschließlich mit Nuancen des Color Touch Basissorti-ments und anschließend im Mischungsverhältnis 1:2 mit Color Touch Emulsion 1,9% oder Color Touch Intensiv-Emulsion 4% - gemischt werden.

#### SICHERHEITSINSTRUKTIONEN

Nur für professionelle Nutzung. Die Haarfarben können schwere allergische Reaktionen verursachen. Dieses Produkt ist nicht für Personen unter 16 Jahren bestimmt. Eine zeitweilige Tätowierung mit schwarzer Henna kann ein Allergierisiko erhöhen. Färben Sie die Haare nicht falls:

- Sie einen Ausschlag im Gesicht oder eine empfindliche, gereizte und beschädigte Kopfhaut haben
- Sie bereits eine Reaktion nach Haarfärben bemerkt haben
- Sie in der Vergangenheit eine Reaktion an zeitweilige Tätowierung mit Henna bemerkt haben.

Vermeiden Sie Kontakt mit den Augen. Beim Augenkontakt sofort gründlich mit Wasser ausspülen. Nutzen Sie nicht zur Wimpern- und Augenbrauenfärbung. Das Haar nach der Applikation

